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Об установлении земельного налога на территории муниципального образования сельского поселения «Кебанъёль»


В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения «Кебанъёль», Совет сельского поселения «Кебанъёль» решил:
1. Признать утратившими силу решения Совета сельского поселения «Кебанъёль»:
- от 17 декабря 2018 года № IV–21/84 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования сельского поселения «Кебанъёль»;
- 08 ноября 2019 года № IV – 30/114 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения «Кебанъёль» от 17 декабря 2018 года № IV-21/84 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования сельского поселения «Кебанъёль»;
- 27 ноября 2019 года № IV – 31/121 «О внесении изменений в решение Совета сельского поселения «Кебанъёль» от 8 ноября 2019 года № IV-30/115 «О внесении изменений и дополнений в решение Совета сельского поселения «Кебанъёль» от 17 декабря 2018 года № IV-21/84 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования сельского поселения «Кебанъёль».

2. Установить и ввести на территории муниципального образования сельского поселения «Кебанъёль» земельный налог.

3. Установить налоговые ставки в следующих размерах:
3.1. 0,3 процента в отношении земельных участков:
- отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;
- занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;
- приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;
- ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд;
3.2 .1,5 процента в отношении прочих земельных участков.

4. Налогоплательщики-организации уплачивают налог в следующем порядке и сроки:
- земельный налог подлежит уплате налогоплательщиками-организациями по истечении налогового периода;
- в течение налогового периода по итогам отчётных периодов налогоплательщики-организации уплачивают авансовые платежи. Отчётными периодами признаются первый квартал, второй квартал и третий квартал календарного года.
Сроки уплаты земельного налога установлены Налоговым Кодексом Российской федерации.

5. Налоговые льготы.
Освобождаются от налогообложения следующие категории налогоплательщиков:
- государственные и муниципальные (автономные, бюджетные и казенные) учреждения в отношении земельных участков, предоставленных для непосредственного выполнения возложенных на них функций;
- органы государственной власти и органы местного самоуправления в отношении земельных участков, предоставленных для непосредственного выполнения возложенных на них функций;
- предприятия, учреждения, организации, а также граждане, получившие для сельскохозяйственных нужд нарушенные земли (требующие рекультивации) на первые 10 дет пользования или в целях добычи торфа, используемого на повышение плодородия почв;
-граждане, впервые организующие крестьянские (фермерские) хозяйства, освобождаются от уплаты земельного налога в течение пяти лет с момента предоставления им земельных участков.
Также освобождаются от налогообложения:
- земли общего пользования населённых пунктов;
- земли, используемые пожарной охраной.
Налоговая льгота предоставляется в порядке, предусмотренном пунктом 10 статьи 396 Налогового Кодекса Российской Федерации.

6. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2023 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования в информационном вестнике Совета администрации сельского поселения «Кебанъёль».


Глава сельского поселения «Кебанъель»                                    А.И. Валуйских
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